

辽篮下周一迎新赛季首战

新赛季即将开始,辽宁本钢男篮顺利抵达诸暨赛区后,似乎让球迷们立刻就感受到了火爆赛事扑面而来的氛围。

同时,辽篮在第一阶段的赛程也已经同步出炉,球队将在10月19日迎来新赛季首场比赛。不过在此之前,辽篮在明晚就将率先参加一场季前赛,全新的教练团队带领着调整过后的球员阵容,将首次亮相在球迷们的视线内。

球迷为球队热情送行

昨日上午8时40分许,辽篮一行乘坐大巴车抵达了沈阳桃仙机场,连车还都没有停稳,现场的球迷们就已经开始爆发出巨大的声浪——“一二三四,我爱辽篮!”

在球迷们响亮的口号声中,辽篮主帅依次下车,整理好行李后进入机场准备登机。尽管早已见识过自家球迷的热情与执着,球员们还是免不了再次被这种热烈的现场氛围所感动,即便是在办理登机手续的有限时间里,也尽可能地满足球迷们签名合影的心愿。

尤其是人气极高的郭艾伦,不但一路签亲手不停,而且一直到进入安检通道前,还不忘和球迷互动,用自己的手机录下了隔离线外为他送行并一直喊着“加油”的球迷们,最后挥手和球迷告别走入了安检通道。这种暖心的举动,也让球迷们感到格外的满足。

此次辽篮前往赛区的阵容,包括了郭艾伦、赵继伟、刘志轩等上赛季球队中的主力,也有刘雁宇、王化东、鄢手琪这些上赛季已经有过联赛体验的年轻球员。当然,最受关注的还是今年刚刚加入阵容中的新秀张镇麟,以及从山东租借来的中锋朱荣振。只有队长韩德君因为个人事务没有随队一同出发,他将稍后独自前



昨日,辽宁男篮从沈阳桃仙机场出发,征战新赛季。球迷来机场欢送。

辽沈晚报首席记者 查金辉 摄

往赛区和球队会合。

主教练杨鸣带着他重新组建的教练组全员一起启程,尤其值得一提的是,已经80岁高龄的蒋兴权指导,作为球队的顾问也一起出发,这意味着他将再一次出现在CBA联赛的一线上,并且和那些年轻的球员们一起经历赛季制的密集赛程。因此,蒋兴权指导在机场也收获了很多球迷送上的祝福。

首阶段比赛焦点不少

当日下午辽篮正式抵达赛区

后,球队稍作安顿之后就算是进入了备战新赛季的最后冲刺阶段。而且他们在新赛季常规赛第一阶段的赛程也同时公布,辽篮将在为期26天的时间里进行总共12场比赛。

根据CBA联盟公布的第一阶段赛程,新赛季的揭幕战将在10月17日打响,不过辽篮的新赛季首战则相对延后一点,直到19日才迎来他们的第一个对手。在随后的时间里,辽篮保持着两到三天一场比赛的节奏,没有再遇到上赛季复赛阶段那种“背靠背”赛程。

而从第一阶段辽篮遇到的对手来看,可以说还是看点十足的。首先在赛季首战上他们的对手是主打本土青年军的天津队,这对辽篮来说是一个寻找比赛状态的好机会。而在接下来的第二场比赛中,就将遇到同为传统强队的山东队,因为本赛季辽篮和山东队之间相互交流了球员,这也是高诗岩、郭旭和朱荣振互换东家后的第一次交手,必然受到球迷们的格外关注。

在后面的赛程里,辽篮还将相继遭遇北控、江苏、同曦、青岛等球队,

还有他们上赛季半决赛的对手新疆队。不过相比之下,最受球迷期待的恐怕要数11月9日晚上与广州队的比赛,因为那将是前辽篮主帅郭士强南下广州之后,第一次以对手身份在联赛中遭遇辽篮,也是杨鸣和自己恩师之间的第一次赛场“斗法”。

明起先打两场季前赛

辽篮在距离新赛季首战还有一周多的时候,就早早出发赶到赛区,其实也有着自己的安排和考虑。主要是因为从明日开始,辽篮将率先迎来两场CBA季前赛,在正式进入新赛季之前先让球员们找找状态。

根据联盟公布的赛程安排,辽篮将在11月13日晚上先和浙江队进行首场季前赛。这个对手可以说还是含金量十足的,在上赛季季后赛当中,辽篮和浙江队曾联手奉献了一场经典的对攻大战,尤其是双方后卫之间的较量更是令人印象深刻。如今时隔短短两个月时间,浙江队基本保持了上赛季的阵容框架,辽篮正好可以通过这个对手检验自己调整阵容之后的效果。

另外,在11月15日晚上,辽篮还将和山西队进行第二场季前赛,这个对手同样在上赛季常规赛收官阶段,令辽篮体验过一次“苦战”的感觉。不过在休赛期内经历了换帅和一定人员调整之后,山西队也发生了一定的变化,双方都正好可以利用季前赛来磨合球队,发现问题。

这两场季前赛,对于辽篮来说无疑是非常好的练兵时机,弥补了他们在休赛期内没有任何实战热身的遗憾,便于进一步检验球员们的训练成果,也可以让教练组在新赛季到来前更直观地给球队“把脉”。

辽沈晚报首席记者 高鹏

国家体总:体能测试不影响高水平运动员奥运会参赛选拔

针对近期部分运动员因体能测试成绩无缘专项决赛,国家体育总局副局长李建明在接受采访时表示,体能测试不会影响高水平运动员奥运会参赛选拔和参加包括奥运会在内的国际比赛机会。

李建明强调,在中国高水平运动员训练过程中,基础体能缺乏是一个比较普遍的现象,加强基础体能已成为体育界内外的共识。

李建明表示,要更好地衡量基础体能在训练和竞赛中的作用,做到科学、分类指导。国家体育总局已经要求各个项目中心和协会认真总结前一段时间在部分比赛中引入体能测试的经验和教训,进一步完善相关措施。

李建明说,体能测试是倒逼运动员重视强化基础体能训练的一个措施。这一措施要做得更加科学,更有针对性,更加结合各项目实际来实施。

今年2月,国家体育总局下发了《关于进一步强化基础体能训练恶补体能短板的通知》,将体能测试达标与选拔运动员挂钩,游泳、击剑、象棋等项目选手也要参加包括引体向上、坐位体前屈,3000米跑等体能测试项目。

在此前举行的全国游泳冠军赛中,包括叶诗文、王简嘉禾、余贺新、傅园慧等众多名将因体能测试未达标而无缘决赛。

据新华社

分类广告
上门办理:钱艳冰 13066701749
郑重提示:本版信息不构成双方买卖法律依据,使用本信息,请仔细阅读相关声明。一切交易行为自行承担法律责任。

托老养护

花园式养老院

费用低营养医养结合餐 88273999

投资理财咨询

信用卡 取垫·花呗·白条

13022428032

贷

房抵贷,车抵贷,公积金贷,

花呗,白条 17696632597

◆信用卡0.8取现垫还办卡 66719037

◆花呗白条公积金取现 15040156677

◆抵押贷款、信用贷款 15640158590

求购转让

医院售 B超、CT、DR 等所有设备

17640089105

寻人启事

寻人启事

万勇,男,41岁,上身穿黑色上衣,下身穿牛仔裤于2019年12月在苏家屯区沙河中心敬老院请假外出至今未回,有知情者

请与我院联系 电话:89523062

东北大学软件系统操作免费学

东北大学专业教师团队、人社厅授权委培,Java 程序设计、Python 程序设计、PhotoshopCS 图像设计,打造就业竞争力。

报名电话:024-83687663

办公地点:东北大学沈河校区教学二馆 113 室

店铺转让

求兑 15809882958

◆出兑做广告请找我 13066670625

◆农贸市场鸡肉摊出兑 18809833593

医疗美容

◆中医调理皮肤病 024-23500767

招聘信息

◆长聘面包师兼职面包司机 18512441381

声明

◆杨恩达身份证号码 152123197504156313

出租车准驾证丢失声明作废。

◆凤城市大业食用菌有限责任公司公章,财务章,法人章丢失声明作废。

◆不议价电话:18640592666

浑南顶账 506 平大别墅,新精装送家具家电南北花园拎包入住,270 万不议价电话:18640592666

个人房产 别墅急卖

浑南顶账 506 平大别墅,新精装送家具家电南北花园拎包入住,270 万不议价电话:18640592666

声明

◆杨恩达身份证号码 152123197504156313

出租车准驾证丢失声明作废。

◆凤城市大业食用菌有限责任公司公章,财务章,法人章丢失声明作废。

◆长聘面包师兼职面包司机 18512441381

声明

◆杨